

中秋假期 这些周边游更适合初秋

本周五(9月13日)就是中秋小长假了,秋高气爽,秋景迷人,人们纷纷利用假期走向户外,享受假日休闲乐趣,寻找一处自己中意的场所,感受秋日的美景。记者从省会各大旅行社了解到,今年“中秋”小长假期间,省内周边游、自驾游最火。不少上班族趁着休假结伴出游,或去放河灯、泡温泉,或去田园采摘。

放河灯、做月饼,体验民俗中秋节

□本报记者 王萍

“由于今年中秋节来得比往年早,与暑期间隔较近,部分长线出游需求已经在暑期‘释放’,因此更多市民在中秋期间都选择2-3天的周边游。”石家庄时代报业旅行社负责人介绍,周边游产品成为今年中秋旅游主力,特别是自驾游比例较往年同期增长显著。

据了解,9月12日-14日,天河山景区将举行“鱼肥蟹美 花好月圆”主题系列活动。活动之一是“度中秋 猜字谜”,景区精心准备了系列关于月亮、中秋等相关的字谜,现场组织游客进行猜灯谜的活动,答对即可领取天河山景区为您提供的礼品一份。活动之二是“月圆天上 情满人间”,景区准备了制作月饼的相关原料。您可以带着老人,带着孩子,和相爱的人一起,制作属于自己的月饼,享受团聚的乐趣。

此外,中秋本就是赏月的日子,今年中秋节在天河山上、赏月、放灯,给予自己最美好的祝福。届时,景区单独组织一场篝火狂欢,让大家尽情赏月。景区的浅水区专门放置了鱼、虾、蟹,您可以带着您的孩子,光着脚丫,卷起裤腿,浑水摸鱼,而且是免费的。

边泡温泉边赏月

对于害怕舟车劳顿的人而言,泡温泉绝对是他们的最佳选择。汽车行驶上在国道上,从市里出发40分钟,便抵达了国御温泉度假小镇。

国御温泉水源自地下3254米深处珍稀温泉,富含偏硅酸、偏硼酸、锶、氟等矿物质,极具保健作用。百花泉、绿茶泉、六福汤、鱼疗池等50余个各具特色和功效的汤池,让游客由内到外调理身心健康,妙享温泉。温泉水中配上加入柠檬、黄芪、当归等中药配方的汤泉,祛风散热、清脑怡神,泡完之后不仅爽透全身,且真正彻底放松了身心。

儿童戏水区、淘气堡里面有滑滑梯、跷跷板、蘑菇屋、蹦蹦床、水上秋千等儿童游玩设施,这里是孩子们嬉戏玩耍的乐园。此外,餐厅还推出了健康养生的自助餐。明档料理、鲜鱼刺身、时令果蔬、美味饮品等一应俱全,带给你最美好的用餐体验。

中秋节当晚,和家人泡在深层地下矿物质温泉水,让营养矿物质沁透肌肤,赏着月光,品着特色美食,生活就要这么惬意。假日期间,国御温泉度假小镇针对游客推出了特惠价格:9月10日-15日,办温泉年卡,当天免2位温泉门票。单人年卡,赠3张周末温泉门票。双人年卡,赠6张周末温泉门票等。

此外,平山柏坡温泉也很有特色。大大小小的汤池掩映在绿树花草之间,让身心尽享秋日大自然带来的惬意与放松。去西苑温泉享水湾也是不错的选择。这里不仅拥有优质的温泉水资源,而且凭借丰富多彩的娱乐设施吸引了大批游客。景区温泉造浪池、大喇叭滑道、室内漂流河等动感娱乐项目,一定能让游客特别是小朋友们欢乐不已。

休闲度假享自在

逛古镇,吃美食也是中秋小长假不可少的出游活动。9月14日晚上,在土门关驿道小镇将举办“花好月圆大联欢”演出。土门关辣椒坊将火辣开业。开业现场将有众人推磨辣酱香活动。从农家石磨+古法工艺+匠心制作,那些陕西风味辣椒酱系列产品燃爆你的味蕾。每天前十位游客,体验手推石磨碾辣椒面,推够十圈儿,即可免费获赠“土门关辣椒坊”首发精品“辣椒酱”一瓶。

同时,为了让孩子们感受中国传统文化,增强亲子关系,实际体验趣味运动项目,9月13日-14日,东胜大吾川国际研学基地将举行“花好月圆”亲子两日游活动。活动主要项目是手工冰皮月亮制作、灯谜制作、充气艇、攀树、真人CS项目,让孩子在活动中感受因为学习参与而时刻都在成长的自己。露营活动也将把孩子们带到密林草坪之中,感受秋日的微风、虫鸟的嬉戏,收获最美好、最特别的中秋假日。

据了解,大吾川国际研学基地占地5420亩,拥有400亩省级森林公园,原生河岸资源、3万平芦苇荡,30万平方米天然湿地公园,集中了湿地公园、森林、芦苇景观等多种自然业态。大吾川负氧离子是市区的30倍,住久了高楼大厦,时时感到胸闷头晕乏力,就可以来这里呼吸新鲜空气。超高负氧离子含量,成全你的“绿意”生活。接触自然对孩子身心成长发育至关重要。

采摘品尝“秋”味道

秋风送爽,硕果累累。今年“中秋”小长假,许多市民选择去采摘园游玩,“品尝”秋天的味道,体验中秋节美满团圆和喜庆丰收之乐。

“中秋节就是举家团圆的日子,带着老人孩子一起走进大自然,采摘一些新鲜的瓜果,可以说是一举多得。”市民赵先生计划带着一家老少三代去平山的采摘园享受一天快乐的采摘游。赵先生说,每次采摘,孩子都特别兴奋,而且也能学到知识。这种游玩方式有利于孩子接触大自然,了解农业生产,也很适合亲子互动。

眼下正是梨、葡萄、桃子等新鲜水果大量成熟和采摘的时候。记者了解到,进入9月,平山县、鹿泉区等一些采摘园里硕果飘香,金冠苹果、红星苹果、玫瑰香葡萄、红提、青皮核桃、脆枣、毛豆、茄子、豆角、西红柿等各种水果和蔬菜,受到了热衷采摘游一族的青睐。

据记者了解,“中秋”小长假期间,在省会周边等地,也将迎来不少自驾游客前去采摘葡萄、梨、苹果等水果。

旅游贴士

外出旅游 如何挑选酒店?

旅游,除了对景点有要求外,住宿方面也是很重要的。住宿条件能直接影响到旅途的心情。所以,外出旅游我们该如何选择酒店?为了小伙伴们愉快的出游,今天就送大家一份旅行选酒店攻略。

大家都知道,酒店一般都是按星级标定的,星级越高的,级别标准越高,价格也相对越高。一般来说,五星级属于豪华酒店,四星级属于标准酒店,三星级属于普通旅游酒店,二星级就是普通的旅店了。

星级与价位可以代表酒店的服务、设施、受欢迎度等指标。多数人在选择酒店时主要考虑酒店星级和价位,但也不尽然,尤其对游客来说,一些其因素也有必要考虑到,它们甚至比酒店的星级、价位更重要,比如:

度假型目的地:位置很重要

如果是去度假旅游,如海岛游,那么酒店本身的位置和设计都是非常重要的。像是普吉岛,匹配着五星酒店,里面也有景观最好的泳池。

如果没有选好酒店,意味着你所收获的体验将大打折扣。对于游客来说,酒店在合适的位置很重要,比如距离景点购物地点远近等,位置好的酒店,既方便还可以节省时间,避免不必要的劳累。

暴走观光型目的地:交通很重要

像在新加坡这样的地方旅行,对于酒店的选择就要注重交通的便利性和设备舒适度,比如距离公交、地铁站近,打车方便等,这样可以节省时间和交通费用,床舒适,早餐合胃口,能让你快速恢复元气,开始新一天的暴走,至于有没有五星配套设施就显得不是那么重要了。

自驾观光型目的地:性质很重要

自驾游一般都是地广人稀,景点很多随处可遇,本地居民也可以生活的地方,例如美国的夏威夷、塞舌尔内岛,语言能力可以的话,可以租个公寓或者招待所,外加租辆车,会非常的便捷舒适。买点菜,自己做饭,住上一周半个月,比酒店的体验更好!

另外带小孩子出游的家庭可以选择适合家庭的“家庭酒店”。这样的酒店从环境、气氛、设施、饮食,包括房间的布置都考虑家庭和儿童需要。

户外运动型目的地:设施很重要

如果是去潜水海钓,在选择酒店时,选择附近有潜水点或者钓鱼点的酒店将非常方便。

酒店的游泳池、健身房、桑拿、SPA等,这些设施可以帮助游客放松,消除一天的疲劳,白天都在出海,美景都在户外,酒店本身的美观就不是很重要了,专业度更为重要些。和伙伴们一起回到酒店,分享照片视频,喝喝酒,这才是最舒适的。